

**Звіт про виконання**  
**Програми «Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на**  
**2021-2025 роки» в новій редакції за 2023 рік**

**I. Загальні відомості про Програму**

Програма «Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на 2021-2025 роки» в новій редакції (далі - Програма) затверджена рішенням двадцять третьої сесії восьмого скликання Вигодської селищної ради від 18.11.2022 року № 1427-23/2022.

Кінцевий термін виконання програми - 31 грудня 2025 року.

**II. Мета Програми**

Метою Програми є:

- створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді в територіальній громаді через утворення Молодіжної ради, підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, які діють на принципах демократичного врядування, застосування наявних та нових інструментів для активної участі та інтеграції молоді у суспільне життя і подальший розвиток українського суспільства;

- окреслення орієнтирів для всіх, хто займається забезпеченням духовно-культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням патріотичної свідомості молоді, морально-правової культури, профілактикою негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищах, підтримкою розвитку молодіжного підприємництва тощо.

Досягнення мети вбачається у комплексному та системному підходах всіх суб'єктів молодіжної політики для активізації вертикальної і горизонтальної співпраці та обмін досвідом між депутатським корпусом, органом місцевого самоврядування та Молодіжною радою і молоддю громади.

**III. Основні завдання Програми**

Основні завдання Програми:

- максимальне сприяння духовному та фізичному розвитку молоді, вихованню у неї почуття громадянської самосвідомості та патріотизму, бажання активно сприяти утвердженню державності в Україні;

- сприяння реалізації творчого потенціалу молодої людини в інтересах становлення й самореалізації її особистості, формування морально-правової культури та профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищах;

- подолання соціально-політичної апатії молоді, створення сприятливих умов для її повноцінної соціалізації та активного залучення до соціально-

економічного, політичного та культурного життя області;

- розкриття особливостей життєдіяльності молоді, підготовка до роботи в умовах конкуренції та зростаючого безробіття;
- забезпечення прав молодих громадян і встановлення для них гарантій та необхідної соціальної підтримки у сфері освіти, праці та зайнятості, сприяння підприємницькій діяльності, врахування особливостей умов життєдіяльності та життєвих цілей різних соціальних груп молоді;
- підтримка молоді сім'ї, талановитої та обдарованої молоді, інститутів громадянського суспільства, органів молодіжного та учнівського самоврядування;
- широке залучення юнаків та дівчат до активної участі у національно культурному відродженні українського народу.

#### **IV. Реалізовані заходи на виконання Програми у 2023 році**

З метою створення можливостей для самореалізації і розвитку потенціалу молоді у Вигодській територіальній громаді функціонують Молодіжна рада Вигодської селищної ради, Школа лідерів закладів загальної середньої освіти Вигодської селищної ради і Вигодський осередок НСОУ «Пласт».

Представники Молодіжної рада Вигодської селищної ради спільно з працівниками Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради розпочали свою діяльність у 2023 році з поїздки з метою вшанування дня народження Степана Бандери у с. Угринів.

15 лютого 2023 року було організовано зустріч голови та заступників Молодіжної ради Вигодської селищної ради з селищним головою Вигодської селищної ради. Зокрема, було обговорено питання надання приміщення для функціонування Молодіжної ради Вигодської селищної ради. У результаті злагодженої роботи Вигодської селищної ради та її відділів, депутатського корпусу, Молодіжної ради Вигодської селищної ради та реалізації проекту «ВідНОВА:UA» спільно з ГО «ТиЗміни» 23 серпня 2023 року відбулося урочисте відкриття молодіжного простору «ШУМ», присвячене відзначенню Дня молоді у Вигодській громаді, якому передували 4 зустрічі представників Вигодської селищної ради; Відділу освіти, молоді та спорту, Відділу культури і Молодіжної ради Вигодської селищної ради.

10 вересня 2023 року представники ГО «Просвіта Прикарпаття» за сприяння Відділу освіти, молоді та спорту провели тренінг з проєктного менеджменту.

Загалом протягом 2023 року Молодіжна рада Вигодської селищної ради провела 9 засідань. Станом на грудень 2023 року у складі Молодіжної ради Вигодської селищної ради працює 35 учасників.

Зародження пластового осередку у Вигодській громаді ознаменувала мандрівка Молодіжної ради Вигодської селищної ради в с. Вишків спільно з осередком «Пласт Раків» та станицею «Пласт Брошнів-Осада», яка відбулася 4 лютого 2023 року. Перші сходини Вигодського осередку НСОУ «Пласт» за участю станиці «Пласт Болехів» було організовано 7 квітня 2023 року. Станом на грудень 2023 року у Вигодському осередку НСОУ «Пласт» діють 4 гуртки,

працюють 3 наставники, а щотижневі сходи відвідують 29 пластунів. Пластуни Вигодського осередку НСОУ «Пласт» не тільки беруть участь у різних заходах і таборах пластунів інших громад, але й за підтримки Відділу освіти, молоді та спорту провели свій перший масштабний захід 1 жовтня 2023 року, присвячений відзначенню Дня захисників і захисниць України у с. Новий Мізунь поблизу урочища Дубовий кут.

Що ж до діяльності Школи лідерів закладів загальної середньої освіти, то з метою якісного координування її роботи 1 березня 2023 року було проведено зустріч начальника Відділу освіти, молоді та спорту Віталія Олійника, головного спеціаліста Відділу освіти, молоді та спорту Наталії Футерко, голови ММК виховної роботи Мирослави Шарабуряк і голови ММК психологічної служби Людмили Молнар. Загалом упродовж 2023 року було проведено 7 чергових засідань Школи лідерів закладів загальної середньої освіти, під час яких відбувалися майстер-клас з писанкарства, виготовлення різдвяного павука і маскувальні сітки, перегляд фільму «Довбуш», психологічні тренінги.

Прийняття рішення щодо створення молодіжного центру «ШУМ» передувало чимало зустрічей з представниками комунальної установи «Молодіжний центр Долинської міської ради «Хижка», перше з яких відбулося 16 березня 2023 року. Окрім того, учасники Молодіжної ради Вигодської селищної ради разом з головним спеціалістом Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради відвідали відкриття МЦ «Хижка» в м. Долина, консультаційну зустріч, тренінг щодо дебатів та ігрофікації. Рішенням Вигодської селищної ради від 21 грудня 2023 року було створено комунальний заклад «Молодіжний центр «ШУМ» Вигодської селищної ради».

8 травня 2023 року було проведено захід про сексуальну освіту у Вигодському ліцеї в рамках проєкту «Разом з Україною: екстрена ініціатива підтримки населення України в Івано-Франківській, Чернівецькій та Одеській областях». У результаті співпраці Вигодської селищної ради, Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної та Національного університету «Львівська політехніка» 19 травня 2023 року відбувся майстер-клас з впровадження STEM-освіти для вчителів фізики та наукове шоу «Просто про складне» для здобувачів освіти 10-11 класів закладів загальної середньої освіти Вигодської територіальної громади під модеруванням доцента кафедри фізики Національного університету «Львівська політехніка» Олександра Захар'яша.

## **V. Фінансування Програми**

У 2023 році на Програму «Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на 2021-2025 роки» в новій редакції» за кодом програмної класифікації видатків 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» затверджено 100,0 тис. грн.

Загальна сума витрачених коштів склала 68936,7 грн.

Частину коштів не було використано у зв'язку з неможливістю їх виплат в умовах воєнного стану органами Казначейства відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» від 09.06.2021 № 590.

В. о. начальника Відділу освіти,  
молоді та спорту  
Вигодської селищної ради

Світлана КОБИНЕЦЬ